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Τουρκοκύπριοι αθλητές στο Νότο

Ο ερχομός του τουρκοκύπριου ποδοσφαιριστή Σιαμπρί Σελντεν στο νότο για να παίξει σε
ελληνοκυπριακή ομάδα, προκάλεσε ποικίλες αντιδράσεις. Ο πρόεδρος της ΑΕΚ Στ. Ξενής ο
οποίος έφερε τον Σιαμπρί, δήλωνε από τη πρώτη στιγμή ότι η κίνηση αυτή έγινε για να
“αξιοποιηθεί” πολιτικά η συμμετοχή τουρκοκυπρίων σε ελληνοκυπριακές ομάδες.

Η πρόθεση του ήταν να τον δώσει (βλέπε μεταπουλήσει) στην Ανόρθωση : “Φανταστείτε πόσο δυνατά
μηνύματα θα σταλούν στο εξωτερικό όταν ακουστεί ότι οι Τ/Κ αθλητές εγκαταλείπουν το καθεστώς
Ντενκτάς και έρχονται απ' εδώ, ή όταν στις επερχόμενες παρουσίες της Ανόρθωσης στα ευρωπαϊκά
πρωταθλήματα γίνει γνωστό ότι σ' αυτήν αγωνίζεται και τουρκοκύπριος, την ώρα μάλιστα που και ο
ίδιος θα τραγουδά το 'Χώμα που μ' ανάστησες Αμμόχωστος'”!

Αυτές οι δηλώσεις από τα ΜΜΕ έθεσαν σε συναγερμό την κυβέρνηση που για χρόνια χειρίζεται
παρόμοιες μεθόδους αλλά πάντα καλυμμένα, με αποτέλεσμα να επέμβει ο υπουργός Εσωτερικών για
“πιο υπεύθυνους χειρισμούς”.

Για χρόνια η ελληνοκυπριακή άρχουσα τάξη καλλιεργεί το μύθο του παραδείσου που καρτερεί τους
τουρκοκύπριους κατοίκους του, που σαν νόμιμοι πολίτες αυτού του κράτους, της Κυπριακής
Δημοκρατίας, έχουν δικαίωμα να έρθουν και να εγκατασταθούν στις περιουσίες τους. Το ίδιο κάνουν
και με τους αθλητές. Αλλά όπως συμβαίνει σχεδόν σ 'όλες τις περιπτώσεις που Τ/Κ επιχειρούν να
έρθουν στο νότο, έτσι και τώρα δεν άργησαν να το εκμεταλλευτούν σαν δυνατό χαρτί απέναντι στον
Ντενκτάς. Και η περίπτωση Σιαμπρί φαινόταν να βολεύει αφού θεωρείται από τους δυνατούς
ποδοσφαιριστές στο βορρά. Την ίδια ώρα όμως που κάνουν αυτή την προπαγάνδα, μεθοδεύουν και
την δημιουργία κλίματος που να αποτρέπει κάθοδο άλλων Τ/Κ (τους αρκούν οι λίγοι που θα
δημιουργήσουν τις εντυπώσεις). Έτσι άρχισαν να σκαλίζουν το γενεαλογικό του δένδρο και
ανακάλυψαν ότι η μητέρα του κατάγεται από την Τουρκία.

Παρόμοια τακτική ακολούθησαν και πιο παλιά όταν μάζεψαν καποιους τουρκοκύπριους που ήρθαν απ'
εδώ και τους διοργάνωσαν δημοσιογραφική διάσκεψη για να μιλήσουν για το προβλήματα τους στο
βορρά και τον παράδεισο που ήρθαν να βρουν. Λίγους μήνες (αν όχι βδομάδες) μετά, η ΚΥΠ τους
έκανε τη ζωή μαρτύριο σε τουρκοκύπριους που ζούσαν στη Λεμεσό φορτώνοντας τους τη ρετσινιά
του κατάσκοπου, παρακολουθώντας τους παντού, παρεμβαίνοντας στους εργοδότες τους, ακόμα και
με επιδρομές στα σπίτια τους και ξυλοφορτώνοντας τους (περίπτωση Ασκέρογλου).

Τα ίδια έγιναν και με τους τσιγγάνους όπου οι πρώτες δηλώσεις του στυλ “ακόμα και οι τσιγγάνοι
δεν ανέχονται το καθεστώς Ντενκτάς και έρχονται εδώ να ζήσουν σαν άνθρωποι” μετατράπηκαν σε
μια αγωνιώδη προσπάθεια του υπουργού Εσωτερικών να στρέψει τον κόσμο ενάντια στους
τσιγγάνους.

Στην περίπτωση Σιαμπρί και των άλλων αθλητών η υποκρισία τους δεν έχει όρια. Παρουσιάζονται
σαν οι λυτρωτές του σπουδαίου αυτού παίκτη που έχει 'εγκλωβιστεί' από το καθεστώς στο βορρά και
ξεχνούν ότι είναι αυτοί που επέβαλαν τον αποκλεισμό όλων των τουρκοκυπριακών ομάδων και
αθλητών από όλες τις διεθνείς παρουσιάσεις. Παράλληλα δεν διστάζουν να τον θέτουν σε
απομόνωση και να τον δακτυλοδείχνουν σαν γιό “εποίκου”.

Οι ελληνοκύπριοι διεθνιστές, οι εργαζόμενοι και η νεολαία, έχει καθήκον να αποκαλύπτει αυτή την
υποκρισία της Ε/Κ άρχουσας τάξης και να στηρίξει τον Σιαμπρί αλλά και τους άλλους
τουρκοκύπριους αθλητές και μη, που θέλουν να ζουν και να αγωνίζονται στο νότο, αλλά και να
απαιτήσουν να σταματήσει ο αποκλεισμός των Τ/Κ αθλητών από συμμετοχές στο εξωτερικό, μέσα
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από τις δικές τους ομάδες.
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